База отдыха «Подсолнухи»
Расположение: Нижегородская область, Воскресенский р-н, м. Богородское (150км от Н.Новгорода)
 База отдыха расположена в живописном месте на высоком берегу реки Ветлуги рядом с лесным массивом.
Проживание: проживание в уютных деревянных домиках с удобствами (коттеджах)

Размещение: 
Номера в корпусе:
Стандартный номер Площадь комнаты - 10-18 кв.м. Санузел - в коридоре (туалеты, раковина, душевые кабины) В номере: 2 полутораспальные кровати, раскладной диван (только в трехместных номерах), прикроватные тумбочки, комод, стол, стулья, зеркало. 
Номер-люкс Площадь - 22 кв.м Санузел - совмещенный (душевая кабина) В номере: 2 комнаты, двуспальная кровать, раскладной диван, прикроватные тумбочки, комод, стол, стулья, зеркало
Основу жилого комплекса составляют удобные рубленые домики. Домики представляют собой деревянные строения, разделенные на 2 номера, каждый из которых имеет отдельный вход. Предлагаем трех- и четырехместное размещение. 

 
Домик – люкс В  Каждый номер имеет 1 комнату с двуспальной кроватью и диваном, кухонная зона с микроволновой печью, холодильником, электрочайником. Туалет, душ, горячая, холодная вода. Дровяная печь.

Домик - люкс А  Каждый номер имеет 2 комнаты: в одной - двуспальная кровать, в другой - раскладной двуспальный диван. Кухонная зона с холодильником, электрочайником. Туалет, душ, горячая и холодная вода. Дровяная печь.

Домики улучшенной комфортности. Каждый номер имеет одну комнату с четырьмя 1,5-спальными кроватями. Туалет, душ, горячая, холодная вода. Дровяная печь. Электрочайник.

.

Деревянные домики:
Обычные домики имеют по 1 комнате и санузлу (туалет, холодная вода) в каждой половине. В номере:3 - 4 1,5- спальные кровати, стол, стулья, шкаф, зеркало. В холодное время года все домики отапливаются безопасными электрическими нагревателями, можно самостоятельно регулировать температуру

Питание: 3х-разовое питание  в ресторане турбазы
К услугам отдыхающих:
· Волейбольная площадка, 
· футбольное поле, 
· теннисные столы, 
· прокат спортивного снаряжения
· Прогулки на лошадях верхом. 
· Зимние "покатушки" в санях, запряженных лошадьми
· Открытый понтон,
· прокат лодок, байдарок, обучение управления байдаркой с инструктором.
· Прокат горных велосипедов.
·  Прокат роликов.
· Прокат рыболовного снаряжения.
·  Аренда моторных лодок. Егерьские консультации
· Русская баня на дровах с ароматными вениками
· Страйкбол. Имитация военных игр на территории базы.
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